



中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信
网络好才是硬道理!

民生

13岁少年捡到钱包,一张号码模糊的洗衣发票成唯一线索

家长老师轮番拨号寻失主

本报12月6日讯(记者 姜斌) 4日下午,张店一中13岁的男孩王昊哲放学路上捡到钱包,等候失主未果后,其家长和学校老师根据洗衣单上模糊的电话号码,逐个拨打询问。5日上午,钱包终于物归原主。

据了解,4日下午5点10分左右,张店一中初二四班的同学王昊哲像往常一样放学回家,当走到张店区妇幼保健院附近时,看到地上有个钱包。王昊哲上前打开,看到里面有现金、银行卡和身份证等证

件。于是,他站在路边想看看是否有人会回来找。

半个小时后,仍不见有人回来找钱包,王昊哲给还未下班的妈妈打了电话。由于王昊哲的母亲还未下班,又担心王昊哲年龄太小无法妥善处理此事,便让昊哲先回家。等到晚上母亲下班回家后,经过仔细查找,在钱包里发现了一张洗衣发票,但是上面的号码很是模糊。于是王昊哲和母亲根据可以模糊辨认的几个数字挨个拨打号码

进行询问,但都未找到失主。

5日早上,王昊哲一来到学校就找到班主任老师和校领导报告了这件事情。张店一中的老师们立刻根据洗衣发票上模糊的号码再次进行尝试联系,打了十余个电话后,终于找到了失主。

5日早上8点多,失主王女士急急忙忙赶到张店一中,“太感谢了,真是没想到钱包还能找回来。”失主王女士激动地说。据王女士介绍,4日下午5点左右,她路过张店

区妇幼保健院,后来发现钱包没了,时已经快五点半了,“当时也不知道是丢了还是被偷了,正好赶上学生放学,问了几个学生,都说没看见。”

采访中,王昊哲同学对记者说,“当时我觉得捡到的东西不是自己的,就必须归还失主。老师也经常这样教育我们。”失主王女士本想买点小礼物或者拿出部分现金答谢王昊哲,但被学校老师和王昊哲婉言谢绝。

绣爱心

6日,张店区黄家小学“馨雅爱心刺绣工作室”正式挂牌。据黄家小学老师介绍,刺绣作为我国一项传统技艺,需要传承和发扬,希望能通过刺绣工作室将这项传统技艺传承好。在本报倡导下,黄家小学打算把刺绣作品进行义卖,并将义卖所得捐献给贫困学子。

本报记者 王鸿哲
摄影报道



绿色高效 奥铃CTX舞动中国勒芒

本报讯 目前,2012(第四届)福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛华南大区决赛在厦门盛大开幕。开幕式当天,奥铃品牌隆重发布了奥铃CTX康明斯ISF2.8L国IV动力新品。作为城市高端物流用车的代表车型,奥铃CTX率先动力升级,领跑国IV,志在打造绿色高效城市物流新标杆。

奥铃CTX康明斯2.8L国IV动力新品,绿色高效物流领军者

目前,我国的绿色物流还处于起步阶段,但发展势态迅猛且潜力巨大。绿色物流离不开绿色物流用车,“环保节能、高效运营、安全舒适”定义了绿色高效城市物

流用车的三大标准。奥铃CTX康明斯ISF2.8L国IV动力新品继承了奥铃产品一贯可靠、安全、高效、节能的产品优势,凭借“黄金动力、黄金变速器和黄金后桥”的黄金组合,为2013年即将全面实施的国IV未雨绸缪,同时也表明奥铃产品的技术领先性已经走在行业的最前沿,凸显出奥铃品牌引领轻卡升级换代的雄心。

作为福田汽车推出的战略性产品,奥铃CTX搭载的康明斯ISF2.8升发动机源自欧洲领先技术,代表着全球领先水准,起步排放标准即为国IV,并可轻松升级至国V水平,其后处理技术是现阶

段最先进的催化还原技术(SCR),与高压共轨系统、ECU电子模块、智能化车载诊断(OBD)系统等技术同步

应用,不仅将该款车型的油耗降低8%,功率输出提升30%以上,高达96kW,最大扭矩也达到了同类产品的1.5倍,达到了310N·m;该发动机平均大修里程50万公里,2万公里间隔保养,整机采用模块化设计,零部件比同类机型少40%,使得用户的使用维修保养费用大大降低,终身节省费用10万元以上。

奥铃CTX康明斯ISF2.8L国IV动力轻卡闪耀中国勒芒

奥铃CTX康明斯ISF2.8L国IV动力新品作为比赛用车

除进行驾驶室安全性改装外,底盘、发动机和制动系统与市场上销售的商品车别无二致,就是要通过比赛,向消费者直接展示奥铃CTX康明斯动力轻卡的真实的效率数据,对产品性能进行综合检验。

奥铃品牌始终坚持实践科技动力的核心优势,以高效、节油和环保作为出发点,为中高端中卡、轻卡市场提供绿色环保、经济节油的好产品。奥铃品牌在征战勒芒的同时,也取得了骄人的市场业绩,2012年将继续实现逆势增长,整体销量将突破7万台,成长为全国中高端中卡、轻卡市场的领军品牌。

(老晋)

淄博润华凯迪拉克感恩节派对精彩呈现



12月2日晚间,淄博润华凯迪拉克感恩节派对在4S店隆重举行,凯迪拉克新老客户30余人参与活动。回首一年风雨路,共话凯迪感恩行。

派对伊始,通过一个记录了该店一年来风雨历程的视频开场就奠定了感恩的主旋律。在过去的一年里,淄博润华凯迪拉克历经风雨、一路走来。感谢集团和厂方领导的关心和支持,感恩我们尊贵的凯迪拉克车主朋友们的信任和包容,感谢我们全体员工的辛勤付出和始终坚守。

(王栋)

OLLIN 奥铃

劲心动力 劲在奥铃

以技术创新推动中卡、轻卡的升级换代
为顾客提供绿色高效物流解决方案



奥铃 CTX

——欧洲康明斯动力驱动的高品质轻卡

● 劲在动力

● 劲在变速器

● 劲在后桥



淄博钦邦商贸有限公司
销售热线: 0533—3589656
销售地址: 张店区山泉路67号

北汽福田汽车股份有限公司奥铃事业部营销公司
服务热线: 4008 199 199 监督电话: 010-59917999 销售热线: 010-59917282

